

## **В Ачинске директор строительной компании предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы работникам**



Следственным отделом по Ачинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего руководителя ООО «Сервис-Строй». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в период с 01 июля 2021 по 15 февраля 2022 года директор ООО «Сервис-Строй», действуя умышленно, использовала денежные средства, поступавшие на расчётные счета фирмы, не на выплату заработной платы, а на иные нужды организации, в том числе на выплату заработной платы себе и своим родственникам в размере более 8,6 миллионов рублей.

---

Заработная плата не выплачена 21 работнику организации. Общая сумма задолженности по заработной плате перед работниками ООО «Сервис-Строй» составляет более 3,5 миллионов рублей.

Обвиняемая, являясь генеральным директором ООО «Сервис-Строй», использовала свои полномочия вопреки законным интересам организации и в целях извлечения выгоды необоснованно начисляла и выплачивала заработную плату себе, а также своим близким родственникам, трудоустроенным в данной организации, за без фактического выполнения ими своих трудовых функций.

В результате незаконных действий обвиняемой организации причинен ущерб в сумме более 3,5 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая не погасила задолженность по заработной плате, органом следствия наложен арест на имущество фигурантки на общую сумму более 5 миллионов рублей. В числе арестованных объектов два земельных участка, жилые и нежилые помещения.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1858582>